報道関係各位

「Hakuna」 4 周年を記念したクナフェスの開催が決定!スペ シャルゲストにお笑い芸人のマヂカルラブリーが登場!

株式会社MOVEFAST Company (東京都港区六本木、代表取締役社長:安 相一)は、ライブ配信アプリ Hakunaにて、7月28日~30日に4周年を記念したクナフェスを開催することをお知らせします。スペ シャルゲストには、現在Hakunaで映像生配信中のオールナイトニッポンO(ZERO)のパーソナリティ を務めるマヂカルラブリーが登場!



Hakunaリリース4周年を記念してクナ民達で作り上げるフェスティバルを3日間にわたって開催します。 イベント初日のHakuna運営による公式配信では、スペシャルゲストにお笑い芸人のマヂカルラブリーを 迎え、オールナイトニッポンO(ZERO)での裏側やHakunaで映像生配信することによる変化などを話 してもらう予定です。

さらに、Hakunaのライバーを集めた大喜利企画の審査員を担当! クナ民達がマヂカルラブリーを一生懸命笑わせる姿を見にきてください!

■4周年祭クナフェス

日程: 2023年7月28日(金)19時00分~ 2023年7月30日23時30分(3日間)

配信アカウント: hakuna_jp

パーソナリティ:応募者の中から選ばれた9組のライバー

\Hakuna大喜利王/

Hakuna初の公式大喜利企画を実施!

予選会を勝ち上がったライバーが集まり、クナフェス初日の公式配信で決勝戦を行う!

〈予選会〉

日程:7月26日19時~

配信アカウント:admin_jp1

ルール:

- ・振り分けられたブロックごとに分かれて大喜利対決を行う
- ・3分ごとに1個のお題が出題され合計3問のお題を出題(1つのお題につき何度でも回答が可能)
- ・3つのお題が終了した時点で投票が行われる
- ・投票が多かったユーザーが決勝戦へ進出

エントリーフォーム: https://forms.gle/fgnL2Vc75LfhkfGZ8

- ※必ず募集ページを読んだ上でご応募ください。
- ※参加上限に達した場合締め切ります。
- ※オンラインでのご参加となります。ぜひご応募ください

〈決勝〉

日程:7月28日19時~

配信アカウント:hakuna_j 審査員:マヂカルラブリー

■Hakuna概要



Hakunaは既存のライブ配信サービスに双方向コミュニケーション機能を強化した"ゆるコミュライブ配信アプリ"です。

誰でも気軽に配信ができ、いつでもビデオとラジオモードを切り替えられるのが特徴です。

・サービス名: Hakuna

・サービス種類:ソーシャルライブストリーミングサービス

・配信形式:iPhone/Android 向けアプリ

· 対応OS: iOS 13.0以上/Android7.0以上

· 権利表記: ©MOVEFAST Company. All rights reserved.

・サービスURL

iPhone版: https://apps.apple.com/jp/app/hakuna-live-meet-and-chat/id1384325538

Android版: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.movefastcompany.bora&hl=jp

今後とも「Hakuna」をよろしくお願いいたします。

※本件に関してのお問い合わせは下記までお願いします。

株式会社MOVEFAST Company

会社ホームページ: http://movefast.company

〒108-0073 東京都港区三田1-4-1 住友不動産麻布十番ビル4階

問合世窓口: help@movefastcompany.com